Szamelmélet 2004 /2005 Gsz
5. gyakorlat: Linearis kongruencidk megoldasa

. Keressiik meg az alabbi kongruencidk megoldasait!

(a) 5z =2 (17);
(b) —6z =10 (27);
(c) 32z =8 (34);
(d) 18z =99 (323);

(e) 555z = 5555 (55555).
. Oldjuk meg a kovetkez6 kongruenciarendszereket!

(a) 3z =4 (11), 11z = 3 (15);
(b) 3z =4 (16), 11z = 3 (14).

. Egy 40 f6s osztaly tornaéran jelen levs tagjai akar kettesével, akdr harmasaval, akar 6tosével allnak
sorba, mindig egyvalaki lesz, aki egyediil marad. Hanyan vannak ott az éran?

. Mi a kovetkez6 (nem linearis) kongruenciak megoldéasa?

(a) 222 +3z+4 =0 (176);
(b) 22° +52+1=0 (297).



